

ZP-08/2024

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, nazwa: **Dostawa samochodu specjalistycznego z urządzeniem hakowym i żurawiem HDS do odbioru odpadów**, numer referencyjny postępowania ZP-08/2024

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., występujące jako zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) przekazuje poniżej zapytania do treści Specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z silnikiem 7,5-10l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z silnikiem 7,5-10l.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z oponami 295/80R22,5?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z oponami 295/80R22,5.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd o rozstawie osi 3,8-4,5m?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pojazd o rozstawie osi 3,8-4,5m.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu realizacji do 120 dni od dnia zawarcia umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5:

§ 7

Czy Zamawiający zgadza się na obniżenie kary za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy w terminie do wysokości 0,05% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki?

Czy Zamawiający zgadza się na obniżenie kary za zwłokę w usunięciu wady zgłoszonej przy odbiorze lub w ramach gwarancji do wysokości 0,05% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Podpisał:

Prezes Zarząd – Adrian Chamielec

Prokurent – Marcin Wróbel